
 

 
ADDENDUM ONE 

 
 
Date:  June 16, 2014 
 
To:  All Bidders  
 
From:  Annette Walton, Buyer 

State Purchasing Bureau 
 
RE:  Addendum for Invitation to Bid 4722 OF 
 
Original Opening Date and Time: June 23, 2014 at 2:00 p.m. 
 
 
 
 
Following are the questions submitted and answers provided for the above mentioned Invitation to 
Bid.  The questions and answers are to be considered as part of the Invitation to Bid. 

QUESTIONS ANSWERS 

1. For Solicitation Number 4722 OF, is 

there a specific brand and model of 

wide format printer that the State of 

Nebraska is looking to have quoted, 

or am I able to quote any product that 

meets the Specifications and Bidder 

Instructions for the bid request? 

No. You may bid any machine that meets the 
specifications. 

2. Also, does the State of Nebraska 

have a current wide format printer 

that this bid is directly related to, 

either as a replacement device or as 

an additional printer? 

We do not have an existing printer. 

3. Does this bid require separate printer 

and cutter or can a bid be submitted that 

is an all in one printer/cutter device? 

The bid is for a separate printer and cutter. 
We desire the ability to cut offline from the 
printer. 

4. Is there a brand name for line items #1 

and #2 that you are referencing? 
No. You may bid any machine that meets the 
specifications. 

5. Line #3 what is the function of this line 

item?  Brand? 
See amendment to ITB Bid Document below: 

6. Line #4 what is included in this line item? 

 Brand/s? 
See amendment to ITB Bid Document below: 
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QUESTIONS ANSWERS 

7. Line #6 what size are the ink cartridges? See amendment to ITB Bid Document below: 

 
 
 
 
Lines 3 through 4 and Line 6 on ITB 4722 OF relate to the expected initial ink purchase for the 
unit(s). 
 

Line 3 HIGH CAPACITY INK PACK 
 ADAPTER SET, if unit bid is available with higher capacity ink system 

 PRICE EACH __________ 

 

Line 4 COLOR STARTER KIT 
 PRICE FOR ALL INITIAL PRINTER CARTRIDGES AS ONE UNIT 

 PRICE EACH __________ 

 

Line 6 BLACK REFILL INK FOR ABOVE 
 PRICE OF INDIVIDUAL INK CARTRIDGES/BAGS 
 STATE HOW MANY ARE REQUIRED FOR REFILL __________ 

 PRICE EACH __________ 

 

ADD THE FOLLOWING LINES: 

 

Line 7 CYAN REFILL INK FOR ABOVE 
PRICE OF INDIVIDUAL INK CARTRIDGES/BAGS 

 STATE HOW MANY ARE REQUIRED FOR REFILL __________ 

 PRICE EACH __________ 

 

Line 8 MAGENTA REFILL INK FOR ABOVE 
PRICE OF INDIVIDUAL INK CARTRIDGES/BAGS 

 STATE HOW MANY ARE REQUIRED FOR REFILL __________ 

 PRICE EACH __________ 
 

Line 9  YELLOW REFILL INK FOR ABOVE 
PRICE OF INDIVIDUAL INK CARTRIDGES/BAGS 

 STATE HOW MANY ARE REQUIRED FOR REFILL __________ 

 PRICE EACH __________ 
 
 
 
 

This addendum will become part of the bid and should be acknowledged with the ITB. 

 
 


